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1.BIZTONSÁGI ELŐÍRÁSOK

Műszaki specifikáció:
Névleges feszültség: 220-240 V 
Névleges frekvencia: 50/60 Hz
Névleges bemeneti teljestmény: 1100 W
Fordulatszám: 1000 Rpm
Ütési energia: 3,0 J
Ütésszám névleges fordulatszám mellett: 0-4600 Rpm

A vonatkozó biztonsági tudnivalók a mellékelt
használati utasításban találhatók.
Figyelmeztetés!
Olvassa el a biztonsági előírásokat és
utasításokat. A biztonsági előírások és
utasítások betartása során elkövetett hibák
áramütést, tüzet és/vagy súlyos sérülést okozhatnak.
Tartsa a biztonsági előírásokat és utasításokat
biztonságos helyen.
Az ütvefúró elektromos szerszámának zajkibocsátása a
munkahelyen meghaladhatja a 85 dB(A) értéket. Ebben
az esetben viseljen fülvédőt.
Viseljen pormaszkot.
Viseljen védőszemüveget.
Viseljen biztonsági cipőt.
Viseljen fejvédőt.

A sérült vagy összegabalyodott vezetékek növelik az
áramütés kockázatát. Ha az elektromos kéziszerszámot
a szabadban használja, használjon kültérre alkalmas
hosszabbítót. megfelelő vastagságú és névleges
kapacitású hosszabbítót.

A specifikáció 230/240 V ~ 50/60 Hz - 110/120 V ~
60Hz névleges feszültségre vonatkozik. Alacsonyabb
feszültségnél az adatok országonként eltérhetnek.
Kérjük nézze meg a termék cikkszámát az adatlapon.
Az egyes elektromos kéziszerszámok kereskedelmi
neve változhat.
Zajjal és vibrációval kapcsolatos információk:
EN 60745 szerint meghatározva
A zaj hatása halláskárosodást okozhat.
A vibráció teljes értéke (háromtengelyű vektorösszeg)
Rezgéskibocsátás ah=12 m/s2
Bizonytalanság K=1,5 m/s2
Fontos! A szerszám rezgéskibocsátása egy adott
alkalmazásnál eltérhet a megadott értéktől a használat
módjától függően.

Legyen éber, figyelje, mit csinál amikor elektromos
kéziszerszámot használ. Ne használjon elektromos
szerszámot, ha fáradt vagy kábítószer, alkohol vagy
gyógyszerek hatása alatt áll. Egy pillanatnyi
figyelmetlenség az elektromos kéziszerszámok
használata közben súlyos személyi sérülést okozhat.
Használjon biztonsági felszerelést. Mindig viseljen
szemvédőt. A megfelelő körülmények között használt
biztonsági felszerelések, például porálarc,
csúszásmentes biztonsági cipő, védősisak vagy
hallásvédő csökkentik a személyi sérülést. Kerülje el a
véletlen indítást. Győződjön meg arról, hogy a kapcsoló
0FF állásban van, mielőtt csatlakoztatná a hálózathoz.
Ha az elektromos kéziszerszámot úgy viszi, hogy az ujját
a kapcsolón tartja, vagy olyan elektromos szerszámokat
csatlakoztat, amelyeknél a kapcsoló BE van kapcsolva,
az balesetekhez vezethet. Az elektromos kéziszerszám
bekapcsolása előtt távolítson el minden beállító kulcsot
vagy csavarkulcsot. Az elektromos kéziszerszám forgó
részéhez csatolva hagyott csavarkulcs vagy kulcs
személyi sérülést okozhat.

Tartsa tisztán és világosan a munkaterületet. A zsúfolt
és sötét területek baleset veszélyesek.
Ne működtesse a szerszámokat robbanásveszélyes
légkörben, például gyúlékony folyadékok, gázok, porok
jelenlétében. Az elektromos kéziszerszámok szikrákat
hoznak létre, amelyek meggyújthatják a port vagy a
füstöt. Tartsa távol a gyermekeket és a járókelőket,
miközben elektromos kéziszerszámot működtet. A
zavaró tényezők miatt elveszítheti az irányítást.

ÁLTALÁNOS BIZTONSÁG

MUNKAHELYI BIZTONSÁG

Az elektromos szerszám csatlakozóinak illeszkedniük
kell a konnektorhoz. Soha semmilyen módon ne
módosítsa a csatlakozót. Ne használjon adapterdugót
földelt elektromos szerszámokhoz. A nem módosított
dugók és a megfelelő aljzatok csökkentik az áramütés
kockázatát.
Kerülje a test érintkezését földelt felületekkel, mint
például csövek, radiátorok, tűzhelyek és
hűtőszekrények. Fennáll az áramütés veszélye, ha teste
földelve van. Ne tegye ki az elektromos szerszámokat
esőnek vagy nedves körülményeknek. Az elektromos
kéziszerszámba jutó víz növeli az áramütés kockázatát.
Ne rongálja meg a vezetéket. Soha ne használja a kábelt
az elektromos kéziszerszám hordozására, húzására vagy
kihúzására. Tartsa távol a vezetéket hőtől, olajtól, éles
vagy mozgó tárgyaktól.

ELEKTROMOS BIZTONSÁG

SZEMÉLYI BIZTONSÁG

1: A véletlen indításból eredő SÉRÜLÉS ELKERÜLÉSE
ÉRDEKÉBEN mindig huzza ki a csatlakozódugót. A
vésőfej felszerelése vagy eltávolítása előtt húzza ki az
elektromos aljzatból.
2: Elektromos kalapácsvéső használatakor csak olyan
vésőket használjon, amelyek a megfelelő hornyokkal
vannak konfigurálva ehhez a tokmányhoz.
3: Használat ELŐTT mozdítsa el a vésőkapcsolót, hogy
megbizonyosodjon arról, hogy a vésőfej nem inog vagy
rezeg.
4: NE HASZNÁLJON egyfogas marót vagy többrészes
lyukvágót, mert széteshetnek vagy kiegyensúlyozatlanná
válhatnak.
5: Győződjön meg róla, hogy az orsó teljesen leállt,
mielőtt megérinteni a tokmányt vagy megpróbálja
cserélni a vésőfejet, és ügyeljen arra is, hogy a fúró forró
lesz, hagyja lehűlni csere előtt, mert megéghet és
sérülést okozhat.
6: MINDIG GYŐZŐDJÖN MEG ARRÓL, HOGY A VÉSŐ
SZILÁRDAN VAN ÜLVE A TOKMÁNYBA, mielőtt
működtetné.

KÜLÖNLEGES BIZTONSÁGI SZABÁLYOK



2. ÜZEMELTETÉS Ezen eszközök használata csökkentheti a porral
kapcsolatos veszélyeket. Ne erőltesse az elektromos
kéziszerszámot. Használja az alkalmazásának megfelelő
elektromos kéziszerszámot. A megfelelő elektromos
kéziszerszám jobban és biztonságosabban fogja
elvégezni a munkát a tervezett sebesség mellett. Ne
használja a szerszámot, ha a kapcsoló nem működik
megfelelően. A kapcsolóval nem vezérelhető elektromos
szerszám veszélyes, ezért meg kell javítani. Bármilyen
beállítás elvégzése, tartozékok cseréje vagy az
elektromos szerszámok tárolása előtt húzza ki a
csatlakozódugót az áramforrásból. Az ilyen megelőző
biztonsági intézkedések csökkentik az elektromos
kéziszerszám véletlen beindításának kockázatát.
A használaton kívüli elektromos kéziszerszámokat
gyermekektől elzárva tárolja, és ne engedje, hogy olyan
személyek kezeljék az elektromos kéziszerszámot, akik
nem ismerik az elektromos kéziszerszámot vagy ezt az
utasítást. Az elektromos szerszámok veszélyesek
szakképzetlen felhasználók kezében.

(1) Húzza meg a kioldó kapcsolót, miután a vésőhegyet
vésőhelyzetbe helyezte.
(2) Előfordulhat, hogy a vésőfejet erősen a felűlethez kell
helyezni, hogy elinduljon az ütési löket. Ez nem a
szerszám hibás működéséből adódik, hanem azt jelenti,
hogy a terhelés nélküli ütközés elleni biztonsági
védőmechanizmus működik.
(3) A gép súlyának kihasználásával és a kalapácsvéső két
kézzel történő szilárdan tartásával hatékonyan
szabályozható a későbbi visszarúgás mozgása.
Mérsékelt munkasebességgel dolgozzon, a túlzott erő
alkalmazása rontja a hatékonyságot.

ÖSSZESZERELÉS ÉS MŰKÖDTETÉS
Mindig győződjön meg arról, hogy az elektromos
kéziszerszám le van választva az áramforrásról, mielőtt
bármilyen fogantyút felszerel. Használat előtt mindig
győződjön meg arról, hogy a rögzített fogantyú
biztonságosan rögzítve van, mivel a meglazult fogantyú
sérüléseket okozhat. A véső be-/kikapcsolása A véső a
markolatba beépített On/Off kapcsolóval rendelkezik.
Ha két kézzel fogja a vésőt, egyszerűen nyomja meg a
kapcsolót, és a motor elindul. A kikapcsoláshoz
engedje el a gombot.
FIGYELEM!
Az elektromos kalapács véső néhány másodpercig
tovább működik a ravasz elengedése után, legyen
óvatos, amikor letette. Vésőfej felszerelése a hatlapú
házba. Helyezze a vésőt a hatlapú házba, és rögzítse a
úgy, hogy az ütközőkart fél fordulattal az óramutató
járásával ellentétes irányba forgatja. Ezzel lezárhatja a
vésőt. Ne használja a vésőt, amíg nem biztos, hogy a
fúró rögzítve van. Ennek az elektromos kalapácsos
vésőnek nincs fordított iránya, ezért mindig ügyeljen
arra, hogy ne erőltesse a vésőt, ha a véső beszorulna.
Mindig ügyeljen arra, hogy a véső be- és kimenjen,
hogy eltávolítsa a törmeléket a falazaton vagy a vésőn
kívül ne használjon fém fúrót, mert ez súlyos sérülést
okozhat.
MEGJEGYZÉS: a huzamosabb ideig tartó vésés a
vésőmotor túlmelegedését okozhatja. Ha a véső
felforrósodik, hagyja abba a vésést, és hagyja hűlni
legalább 15 percig.

ÓVINTEZKEDÉSEK
1/ Az elektromos kalapácsvéső használata előtt mindig
győződjön meg arról, hogy az olajellátás a teljes
szinten van, és a csavar meg van húzva.
2/ Ennek az elektromos kalapácsos vésőnek fix
fogantyúja van, használat előtt mindig ellenőrizze,
hogy a fogantyút rögzítő csavarok rögzítve vannak-e. A
véső használatakor mindkét kezét használja.
3/ Biztonságos kezelés, mindig győződjön meg arról,
hogy stabil testtartással és biztonságos lábbal áll,
mielőtt az elektromos kalapácsvésőt működtetné.
4/ Munkavégzéskor mindig ügyeljen arra, hogy
személyek ne tartózkodjanak alatta, különben az alatta
lévő személyek sérülését okozhatja.
5/ Mielőtt bármilyen munkába kezdene, mint például
fal, padló vagy mennyezet törése, vésése, győződjön
meg arról, hogy nincs-e a munkaterületen olyan tárgy,
mint például elektromos kábel, vízcső vagy vezeték,
mert ez sérülést vagy elárasztást okozhat.
6/ Állítsa be megfelelően a tokmányt.
7/ A fúró nagyon felforrósodhat működés közben,
ezért legyen nagyon óvatos, mert sérülést okozhat.
8/ Mindig viseljen védőszemüveget.
9/ Mindig viseljen fülvédőt vagy füldugót.
10/ Mindig viseljen megfelelő porvédő maszkot.
11/ Mindig viseljen védőlábbelit.
12/ Mindig viseljen fejvédőt.

Álljon stabilan. Mindig tartsa a megfelelő lábtartást és
egyensúlyt. Ez lehetővé teszi az elektromos
kéziszerszám jobb irányítását váratlan helyzetekben.
Öltözzön megfelelő ruhában. Ne viseljen bő ruhát vagy
ékszert. Haját, ruházatát és kesztyűjét tartsa távol a
mozgó alkatrészektől. A laza ruhák, ékszerek vagy
hosszú haj beakadhat a mozgó alkatrészekbe. Ha
vannak eszközök a porelszívás és -gyűjtő berendezések
csatlakoztatására, gondoskodjon ezek
csatlakoztatásáról és megfelelő használatáról. Ezen
eszközök használata csökkentheti a porral kapcsolatos
veszélyeket. Ne erőltesse az elektromos kéziszerszámot.
Használja az alkalmazásának megfelelő elektromos
kéziszerszámot. A megfelelő elektromos kéziszerszám
jobban és biztonságosabban fogja elvégezni a munkát a
tervezett sebesség mellett. Ne használja a szerszámot,
ha a kapcsoló nem működik megfelelően. A kapcsolóval
nem vezérelhető elektromos szerszám veszélyes, ezért
meg kell javítani. Bármilyen beállítás elvégzése,
tartozékok cseréje vagy az elektromos szerszámok
tárolása előtt húzza ki a csatlakozódugót az
áramforrásból. Az ilyen megelőző biztonsági
intézkedések csökkentik az elektromos kéziszerszám
véletlen beindításának kockázatát.

AZ ELEKTROMOS KALAPÁCSOS VÉSŐ HASZNÁLATA

SZÁRAK TELEPÍTÉSE
Soha ne fogja meg a tokmány testét egy kézzel, 
 használja a szárakat a meglazításához vagy
meghúzásához. Súlyosan megsérülhet a keze.
FIGYELEM
Minden alkalommal, amikor használja a fúrót,
ellenőrizze a következőket:
1. A tokmány biztonságos.
2. Az olajszint megfelelő.
3. A javasolt művelet végrehajtása előtt válassza ki a
végrehajtani kívánt funkciót.
4. Használjon védőfelszerelést. Védőszemüveget.
Munkavédelmi cipőt. Védőkesztyűt. Fülvédőt és
biztonsági sapkát. Ezen biztonsági szabályok be nem
tartása nagymértékben növeli a sérülések esélyét.
Készüljön fel az áttörésre. Amikor ezek a helyzetek
előfordulnak, a vésőfúró beszorulhat a
munkadarabba.
Ez a művelet a vésőfej forgási irányával ellentétes
irányba rúgja a vésőt, és az irányítás elvesztését
okozhatja, amikor áttöri az anyagot, miközben befejezi
a furat vésését. Ha nincs felkészülve, az irányítás
elvesztése súlyos sérüléseket okozhat.

Tartsa karban az elektromos szerszámokat.
Ellenőrizze, hogy a mozgó alkatrészek illeszkednek-e
vagy nem beszorultak-e, nem törtek el az alkatrészek,
és minden olyan körülményt, amely befolyásolhatja az
elektromos kéziszerszám működését. Ha megsérült,
használat előtt javíttassa meg az elektromos
kéziszerszámot. Sok balesetet a rosszul karbantartott
elektromos szerszámok okoznak. Tartsa a
vágószerszámokat élesen és tisztán. A karbantartott,
éles vágóélekkel rendelkező vágószerszámok kevésbé
ragadnak meg, és könnyebben irányíthatók. Használja
az elektromos kéziszerszámot, tartozékokat és
szerszámhegyeket stb., ennek az utasításnak
megfelelően és az adott típusú elektromos
kéziszerszámnak megfelelő módon, figyelembe véve a
munkakörülményeket és az elvégzendő munkát. Ha az
elektromos kéziszerszámot a tervezettől eltérő
műveletekre használja, veszélyes helyzet alakulhat ki.
Ha valamelyik alkatrész hiányzik vagy sérült, ne
csatlakoztassa a vésőt az áramforráshoz, amíg a
hiányzó vagy sérült alkatrészt ki nem pótolják. A tűz
vagy mérgező reakció elkerülése érdekében soha ne
használjon benzint, benzint, acetont, lakkhígítót vagy
hasonló erősen illékony oldószert a szerszám
tisztításához.

3. TISZTÍTÁS, KARBANTARTÁS, SZERVÍZ

KARBANTARTÁS



4. HULLADÉK ÉS ÚJRAHASZNOSÍTÁS

Centrotool Kft.
       1102 Budapest, Halom u. 1.
       (+36) 1 / 262 - 4408
       centrotool@centrotool.hu

IMPORTŐR ÉS SZERVÍZ CÍM:

SZERVÍZ
A szerszám szervizelését csak szakképzett személyzet
végezheti. A nem képesített személyzet által végzett
szervizelés vagy karbantartás sérülésveszélyt okozhat.
Szerszám szervizelésekor csak azonos
cserealkatrészeket használjon. Kövesse a jelen
kézikönyv Karbantartás című részében található
utasításokat. A nem engedélyezett alkatrészek
használata vagy a karbantartási utasítások be nem
tartása áramütés vagy sérülés veszélyét okozhatja.

Mi, mint a termék felelős gyártója kijelentjük,
hogy a leírásban szereplő termékek gyártása a
következő szabványoknak valamint szabványosított
dokumentumoknak megfelelően történik: EN 60745-1,
EN 60745-2-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-
2, EN 61000-3-3 és megfelelnek a következő Európai
direktíváknak: 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU.

EK-MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT

A készüléket csomagolásban szállítjuk annak
érdekében, hogy megakadályozzuk a szállítás
során történő károsodást. A csomagolóanyag
újrahasznosítható. A készülék és tartozékai különféle
anyagokból készülnek mint pl. fém és műanyag.
A hibás alkatrészeket különleges hulladékként kell
ártalmatlanítani. Kérje kereskedője vagy a
helyiközművek tanácsát.
Az elektromos kéziszerszámokat, a tartozékokat és
a csomagolóanyagokat környezetbarát módon kell
újrahasznosítani.

Csak EU országokban:
Ne dobja ki az elektromos szerszámokat a
háztartási hulladékba!

Az Európai Parlament és a Tanács 2012/19/
EU az elektromos és elektronikus
berendezések hulladékairól szóló
irányelvével összhangban, a nemzeti jogba
történő átültetést követve, a szerszámokat
külön kell összegyűjteni és újrahasznosítani.
Változás jogát fenntartjuk.

Csak ehhez az elektromos kalapácsvésőhöz ajánlott
tartozékokat használja. Kövesse a tartozékokhoz
mellékelt utasításokat. A nem megfelelő tartozékok
használata sérülést okozhat a kezelőben, vagy
károsíthatja a szerszámot. Ne használjon semmilyen
tartozékot, hacsak nem olvasta el teljesen az
utasításokat vagy a használati útmutatót.

TARTOZÉKOK

5. MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT

mailto:centrotool@centrotool.hu



